
Прес: Божидар Делић напушта СНС и формира свој посланички клуб?
субота, 04 децембар 2010 00:26

Члан председништва Српске напредне странке и народни посланик Божидар Делић
планира да напусти напредњаке и оснује свој посланички клуб, сазнаје Пресс у
Скупштини Србије.

  

Према овим информацијама бивши генерал кренуо је и у анимирање других посланика
СНС, а наводно је покушао да „врбује" и неке посланике СПС и ПУПС.

  

Делић: Имам проблема у СНС

  

Божидар Делић за Пресс признаје да је незадовољан многим стварима у странци и не
искључује могућност да напусти СНС.

  

- И ја сам чуо да се већ два-три дана прича да наводно напуштам странку. Не знам ко
пласира те спекулације. Ја сигурно не! Мада, пазите, ништа није немогуће. Али зашто
бих ја као један од оснивача СНС-а напустио странку? Можда нисам задовољан многим
стварима у странци, али све то може да се реши разговором - каже Делић за Пресс.

  

Он, ипак, на наше питање чиме је најнезадовољнији директно одговара да „му смета што
ни две године од формирања СНС није заживела организација на терену, односно
споро се формирају месни одбори".
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На нашу примедбу да би било заиста тешко поверовати у причу да због „динамике рада
на терену" жели да напусти странку и упитан да ли је стварни разлог његово неслагање
с Томиславом Николићем и Александром Вучићем око изручивања Ратка Младића Хагу,
он каже:

  

- Николић је рекао да би изручио Младића, а ја да га не бих предао ни када бих био
министар одбране. Тај мој став је познат одавно - објашњава бивши генерал.

  

Не виђа лидере напредњака

  

Делић признаје да са руководећим двојцем Николићем и Вучићем није био често у
контакту у последње време.

  

- Тому виђам редовно у Скупштини, а Вучића ређе. Видео сам се с Томом пред његов
одлазак у Кину, а Вучића нисам дуго чуо. Има једно 15 дана. Не волим да зивкам.
Седница Председништва странке је у суботу, па очекујем да ћемо тада о свему
разговарати и решити све неспоразуме - казао нам је Делић.

  

Иначе, када је Томислав Николић септембра 2008. напустио радикале, Делић је био међу
20 посланика СРС-а који су кренули за њим и основали посланички клуб „Напред
Србијо". 

  

Вучић: Треба да се стиде

  

Заменик председника СНС-а Александар Вучић није желео да коментарише могућност
да Делић напусти посланички клуб и(ли) странку.

  

- Нисам чуо то о чему говорите. Не бавим се унутарстраначким стварима по новинама.
Треба да се стиди свако ко се унутарстраначким стварима, уместо на страначким
органима, бави по медијима - био је кратак Вучић.
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(Прес)
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